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習志野市公共施設再生計画に関するアンケート調査～単純集計版～ 

習志野市公共施設再生計画に関するアンケート調査 

実施時期：2013 年 12 月 

アンケート発出：習志野市に在住の 18 歳以上の 3000 名を無作為に抽出 

回答数：1018 名  回答率：33.9％ 

 

問 1 あなたの性別はどちらですか。 

  

問２ あなたの年齢は次のうちどれですか。１つ選んでください。 

  

 

問１ 回答数 回答割合

男性 456 44.8%

女性 553 54.3%

未回答 9 0.9%

計 1018 100.0%

問２ 回答数 回答割合

10歳代 15 1.5%

20歳代 84 8.3%

30歳代 127 12.5%

40歳代 168 16.5%

50歳代 160 15.7%

60歳代 215 21.1%

70歳代 183 18.0%

80歳以上 64 6.3%

未回答 2 0.2%

計 1018 100.0%
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問３ あなたの職業は次のうちどれですか。１つ選んでください。 

  

 

 

 

問４ 現在結婚していますか。 

  

 

 

 

 

問３ 回答数 回答割合

会社役員 29 2.8%

正規社員・職員 241 23.7%

非正規社員・職員 120 11.8%

自営業主 45 4.4%

家事専業 220 21.6%

学生 36 3.5%

無職 255 25.0%

その他 66 6.5%

未回答 6 0.6%

計 1018 100.0%

問４ 回答数 回答割合

結婚している 766 75.2%

結婚していない 243 23.9%

未回答 9 0.9%

計 1018 100.0%



3 

 

問５ あなたの世帯は次のうちどれですか。１つ選んでください。 

問５ 回答数 回答割合

一人暮らし 104 10.2%

夫婦のみ 299 29.4%

親と子（中学生以下の
家族がいる）

193 19.0%

親と子（中学生以下の
家族がいない）

290 28.5%

３世代（中学生以下の
家族がいる）

34 3.3%

３世代（中学生以下の
家族がいない）

31 3.0%

その他 61 6.0%

未回答 6 0.6%

計 1018 100.0%
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問６ あなたの住居は次のうちどれですか。１つ選んでください。 

  

問７ あなたがお住まいの地域は次のうちどこですか。１つ選んでください。 

  

 

 

 

 

 

 

問６ 回答数 回答割合

戸建 489 48.0%

共同住宅 499 49.0%

その他 25 2.5%

未回答 5 0.5%

計 1018 100.0%

問７ 回答数 回答割合

茜浜 0 0.0%

秋津 48 4.7%

泉町 15 1.5%

大久保 65 6.4%

香澄 30 2.9%

奏の杜 28 2.8%

鷺沼 39 3.8%

鷺沼台 43 4.2%

芝園 0 0.0%

新栄 14 1.4%

袖ケ浦 88 8.6%

津田沼 81 8.0%

花咲 25 2.5%

東習志野 121 11.9%

藤崎 71 7.0%

実籾 68 6.7%

実籾本郷 1 0.1%

本大久保 68 6.7%

屋敷 34 3.3%

谷津 171 16.8%

谷津町 5 0.5%

未回答 3 0.3%

計 1018 100.0%
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問８ あなたは習志野市にどのくらいの期間、お住まいですか。１つ選んでください。 

 

 

問９ あなたは習志野市内の会社・学校へ通勤・通学していますか。１つ選んでください。 

  

 

 

 

 

問８ 回答数 回答割合

5年未満 134 13.2%

5年以上～
20年未満

314 30.8%

20年以上 566 55.6%

未回答 4 0.4%

計 1018 100.0%

問９ 回答数 回答割合

市内の会社・学校へ
通勤・通学している

86 8.4%

市外の会社・学校へ
通勤・通学している

354 34.8%

通勤・通学していない
（自営業、専業主婦・
主夫、無職）

505 49.6%

未回答 73 7.2%

計 1018 100.0%
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問１０ あなたが習志野市に住む理由は次のうちどれですか。最大で 3 つまで、強く当てはま

る理由順に、①、②、③をご記入ください（１つ、または 2 つだけでも構いません）。 

※順位をつけずに回答した方が多かったため、順位を考慮せず集計 

問１０ 回答数 回答割合

習志野市に地縁がある
（以前住んだことがある等）

289 14.3%

交通（通勤・通学等）に便利 510 25.3%

買物、食事、娯楽の場所が多い 214 10.6%

自然環境がよい 202 10.0%

教育環境がよい 103 5.1%

歴史・文化に魅力がある 13 0.6%

全体としてイメージがよい 146 7.2%

住居費（家賃・住宅価格等）が適している 157 7.8%

行政サービス（福祉サービス・
子育てサービス等）が充実している

42 2.1%

公共施設（文化ホール・図書館等）が充実
している

58 2.9%

医療機関が充実している 116 5.7%

その他 168 8.3%

計 2,018 100.0%  
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問１１ 市の公共施設の現状と課題について、あなたはどのくらい関心をお持ちですか？１

つ選んでください。 

  

問１２～１５ 公共施設マネジメント白書等についてご存知でしたか。 

問１２～１５ 読んだ
知っていたが、
読んではいなかった

知らなかった 未回答 計

マネジメント白書 57 152 802 7 1018

提言書 48 129 832 9 1018

基本方針 45 141 826 6 1018

データ編 35 99 842 42 1018

読んだ
知っていたが、
読んではいなかった

知らなかった 未回答 計

マネジメント白書 5.6% 14.9% 78.8% 0.7% 100.0%

提言書 4.7% 12.7% 81.7% 0.9% 100.0%

基本方針 4.4% 13.9% 81.1% 0.6% 100.0%

データ編 3.4% 9.7% 82.7% 4.1% 100.0%  

 

問１１ 回答数 回答割合

強い関心を持っている 155 15.2%

関心を持っている 523 51.4%

どちらかと言えば
関心はない

279 27.4%

関心はない 50 4.9%

未回答 11 1.1%

計 1018 100.0%
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問１６：将来も安全で使い易い施設サービスを提供していくために、市では、現在ある施

設の統廃合や機能の複合化・多機能化（注）による「総床面積の削減」や「長寿

命化」、「民間活力の活用」、「受益者負担の見直し」などの視点を踏まえて、以下

の方策を検討しています。これらの方策について、あなたはどう思いますか。数

字を１つ○で囲んでください。 

（注）複合化：一つの建物に異なる用途の機能を持たせること。 

       多機能化：一つの空間を利用時間で分けて異なる用途の機能として利用を図

ること。 

考え 

方策 

積極的に実

施すべき 

どちらかと

いえば実施

すべき 

どちらかと

いえば実施

すべきでは

ない 

実施すべき

ではない 

現在ある施設の統廃合や機能の複合

化・多機能化（注）によって施設数を

減らす。 

４ ３ ２ １ 

近隣自治体と共同で施設を建設・運営

する。 
４ ３ ２ １ 

施設の更新（建替え）や管理運営に民

間のノウハウや資金を活用する。 
４ ３ ２ １ 

地域活動に密着した施設は、地域住民

等が所有し、維持・管理を行う。 
４ ３ ２ １ 

施設を補強し長持ちするようにして

（長寿命化）、しばらくの間建替えな

いでおく。 

４ ３ ２ １ 

施設を減らす代わりに民間施設（会議

室スポーツ施設等）の利用に対して助

成する。 

４ ３ ２ １ 

利用していない市の土地を売却・賃貸

して収入を得る。 
４ ３ ２ １ 

施設におけるサービスの水準を引き

下げる。 
４ ３ ２ １ 

利用料を徴収できる施設の料金を引

き上げる。 
４ ３ ２ １ 

特別な税金等の徴収など市民全体で

負担する。 
４ ３ ２ １ 
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問１６ 

問１６
積極的に
実施すべき

どちらかと
いえば
実施すべき

どちらかと
いえば
実施すべき
ではない

実施すべき
ではない

未回答
積極的に
実施すべき

どちらかと
いえば
実施すべき

どちらかと
いえば
実施すべき
ではない

実施すべき
ではない

未回答

統廃合・
多機能化 384 338 166 48 82 37.7% 33.2% 16.3% 4.7% 8.1%

広域化 292 409 167 49 101 28.7% 40.2% 16.4% 4.8% 9.9%

民間活用 440 367 87 35 89 43.2% 36.1% 8.5% 3.4% 8.7%

地域移管 122 357 313 125 101 12.0% 35.1% 30.7% 12.3% 9.9%

長寿命化 190 433 225 60 110 18.7% 42.5% 22.1% 5.9% 10.8%

民間施設
利用補助 190 418 221 89 100 18.7% 41.1% 21.7% 8.7% 9.8%

土地活用 600 271 48 16 83 58.9% 26.6% 4.7% 1.6% 8.2%

サービス
水準

引き下げ
91 206 416 214 91 8.9% 20.2% 40.9% 21.0% 8.9%

利用料
引き上げ 118 318 362 136 84 11.6% 31.2% 35.6% 13.4% 8.3%

特別課税 41 180 421 291 85 4.0% 17.7% 41.4% 28.6% 8.3%
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※問１７、問１８は自由記述のため別途集計 

問１９ あなた（ご自身）は市の公共施設（※）をどのくらい利用していますか。数字を１ 

つ○で囲んでください。※不特定の市民が自由に利用する施設を対象としています。 

 



11 

 

問１９ 

NO 施設名
よく利用
している

時々利用
している

ほとんど
利用しな
い

利用した
ことがない

未回答
よく利用
している

時々利用
している

ほとんど
利用しな
い

利用した
ことがない

未回答

1 市役所 46 497 347 31 97 4.5% 48.8% 34.1% 3.0% 9.5%
2 連絡所 19 263 309 296 131 1.9% 25.8% 30.4% 29.1% 12.9%
3

大久保
図書館 52 126 186 502 152 5.1% 12.4% 18.3% 49.3% 14.9%

4
藤崎
図書館 12 40 85 724 157 1.2% 3.9% 8.3% 71.1% 15.4%

5
谷津
図書館 35 60 95 673 155 3.4% 5.9% 9.3% 66.1% 15.2%

6
新習志野
図書館 49 84 118 615 152 4.8% 8.3% 11.6% 60.4% 14.9%

7
東習志野
図書館 30 66 92 681 149 2.9% 6.5% 9.0% 66.9% 14.6%

8
菊田
公民館 6 43 128 687 154 0.6% 4.2% 12.6% 67.5% 15.1%

9
大久保
公民館 17 86 185 580 150 1.7% 8.4% 18.2% 57.0% 14.7%

10
屋敷
公民館 8 18 80 758 154 0.8% 1.8% 7.9% 74.5% 15.1%

11
実花
公民館 5 25 71 760 157 0.5% 2.5% 7.0% 74.7% 15.4%

12
袖ケ浦
公民館 9 48 95 720 146 0.9% 4.7% 9.3% 70.7% 14.3%

13
谷津
公民館 17 49 119 688 145 1.7% 4.8% 11.7% 67.6% 14.2%

14
新習志野
公民館 17 39 104 708 150 1.7% 3.8% 10.2% 69.5% 14.7%

15 ゆうゆう館 7 38 78 737 158 0.7% 3.7% 7.7% 72.4% 15.5%
16 東習志野CC 18 69 106 680 145 1.8% 6.8% 10.4% 66.8% 14.2%
17 谷津CC 25 75 94 684 140 2.5% 7.4% 9.2% 67.2% 13.8%
18 市民会館 6 95 186 577 154 0.6% 9.3% 18.3% 56.7% 15.1%
19
鷺沼こども
センター 10 19 67 766 156 1.0% 1.9% 6.6% 75.2% 15.3%

20
あづま

こども会館 6 11 61 783 157 0.6% 1.1% 6.0% 76.9% 15.4%

21
袖ケ浦
体育館 12 37 115 704 150 1.2% 3.6% 11.3% 69.2% 14.7%

22
東部
体育館 17 59 103 692 147 1.7% 5.8% 10.1% 68.0% 14.4%

23
市役所前
体育館 5 10 71 782 150 0.5% 1.0% 7.0% 76.8% 14.7%

24
秋津

サッカー場 2 11 92 761 152 0.2% 1.1% 9.0% 74.8% 14.9%

25
秋津
野球場 9 48 95 720 146 0.9% 4.7% 9.3% 70.7% 14.3%

26
秋津

テニスコート 5 17 43 801 152 0.5% 1.7% 4.2% 78.7% 14.9%
27

実籾
テニスコート 4 16 39 807 152 0.4% 1.6% 3.8% 79.3% 14.9%

28
芝園テニス

コート・

フットサル場
7 14 31 813 153 0.7% 1.4% 3.0% 79.9% 15.0%

29 学校開放 28 53 124 661 152 2.8% 5.2% 12.2% 64.9% 14.9%
30 勤労会館 12 25 84 747 150 1.2% 2.5% 8.3% 73.4% 14.7%
31

総合福祉
センター 11 20 72 764 151 1.1% 2.0% 7.1% 75.0% 14.8%

32
東部保健
センター 5 26 72 761 154 0.5% 2.6% 7.1% 74.8% 15.1%

33 保健会館 4 85 175 606 148 0.4% 8.3% 17.2% 59.5% 14.5%
34

谷津干潟

観察センター 13 148 252 465 140 1.3% 14.5% 24.8% 45.7% 13.8%
3～7 ※図書館 152 263 206 279 118 14.9% 25.8% 20.2% 27.4% 11.6%
8～17

※生涯学習
施設 101 287 270 264 96 9.9% 28.2% 26.5% 25.9% 9.4%

19～20
※子育て

支援施設 16 28 95 726 153 1.6% 2.8% 9.3% 71.3% 15.0%
21～23 ※体育館 26 74 163 613 142 2.6% 7.3% 16.0% 60.2% 13.9%
26～28 ※ﾃﾆｽｺｰﾄ 14 34 54 765 151 1.4% 3.3% 5.3% 75.1% 14.8%
31～33

※保健

福祉施設 17 111 194 556 140 1.7% 10.9% 19.1% 54.6% 13.8%  

※左記ＮＯの施設の中で、一つでも利用していれば、利用しているものとして集計している。 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市役所

連絡所

大久保

図書館

藤崎

図書館

谷津

図書館

新習志野

図書館

東習志野

図書館

菊田

公民館

大久保

公民館

屋敷

公民館

実花

公民館

袖ケ浦

公民館

谷津

公民館

新習志野

公民館

ゆうゆう館

東習志野CC

谷津CC

市民会館

鷺沼こども

センター

あづま

こども会館

袖ケ浦

体育館

東部

体育館

市役所前

体育館

秋津

サッカー場

秋津

野球場

秋津

テニスコート

実籾

テニスコート

芝園テニスコート・

フットサル場

学校開放

勤労会館

総合福祉

センター

東部保健

センター

保健会館

谷津干潟

観察センター

※図書館

※生涯学習

施設

※子育て

支援施設

※体育館

※ﾃﾆｽｺｰﾄ

※保健

福祉施設

よく利用

している

時々利用

している

ほとんど

利用しない

利用した

ことがない

未回答

 



13 

 

問２０ 前問で、「２．ほとんど利用しない」「１．利用したことがない」と回答された方にお聞き 

します。その理由は主にどのようなことでしょうか。数字を１つ○で囲んでください。 
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問２０ 

施設の
存在や
サービス
内容を知
らない

利用する
必要が
ない

施設、
サービ
ス、利用
時間、利
用料など
に不満
がある

他の市、
国や県
の施設を
利用して
いる

民間施
設を利用
している

未回答 計

施設の存
在やサー
ビス内容
を知らない

利用する
必要がな
い

施設、
サービス、
利用時
間、利用
料などに
不満があ
る

他の市、
国や県の
施設を利
用している

民間施設
を利用して
いる

未回答

市役所 25 288 24 2 7 129 475 5.3% 60.6% 5.1% 0.4% 1.5% 27.2%

連絡所 89 426 16 6 9 190 736 12.1% 57.9% 2.2% 0.8% 1.2% 25.8%
大久保
図書館 59 531 24 26 10 191 841 7.0% 63.1% 2.9% 3.1% 1.2% 22.7%
藤崎
図書館 81 619 15 33 11 207 966 8.4% 64.1% 1.6% 3.4% 1.1% 21.4%
谷津
図書館 84 568 18 31 11 211 923 9.1% 61.5% 2.0% 3.4% 1.2% 22.9%
新習志野
図書館 82 547 15 28 11 203 886 9.3% 61.7% 1.7% 3.2% 1.2% 22.9%
東習志野
図書館 84 575 17 24 13 209 922 9.1% 62.4% 1.8% 2.6% 1.4% 22.7%
菊田
公民館 97 624 10 26 13 199 969 10.0% 64.4% 1.0% 2.7% 1.3% 20.5%
大久保
公民館 82 584 9 20 12 208 915 9.0% 63.8% 1.0% 2.2% 1.3% 22.7%
屋敷
公民館 111 635 9 24 10 203 992 11.2% 64.0% 0.9% 2.4% 1.0% 20.5%
実花
公民館 113 619 10 25 11 210 988 11.4% 62.7% 1.0% 2.5% 1.1% 21.3%
袖ケ浦
公民館 104 616 10 26 10 195 961 10.8% 64.1% 1.0% 2.7% 1.0% 20.3%
谷津
公民館 104 602 9 27 12 198 952 10.9% 63.2% 0.9% 2.8% 1.3% 20.8%
新習志野
公民館 114 600 9 21 7 211 962 11.9% 62.4% 0.9% 2.2% 0.7% 21.9%

ゆうゆう館 156 577 7 17 11 205 973 16.0% 59.3% 0.7% 1.7% 1.1% 21.1%

東習志野CC 139 561 9 14 11 198 932 14.9% 60.2% 1.0% 1.5% 1.2% 21.2%

谷津CC 135 563 10 16 10 184 918 14.7% 61.3% 1.1% 1.7% 1.1% 20.0%

市民会館 136 537 11 15 10 208 917 14.8% 58.6% 1.2% 1.6% 1.1% 22.7%
鷺沼こども
センター 131 620 7 13 10 208 989 13.2% 62.7% 0.7% 1.3% 1.0% 21.0%
あづま

こども会館 148 623 5 12 8 205 1001 14.8% 62.2% 0.5% 1.2% 0.8% 20.5%
袖ケ浦
体育館 104 619 10 9 18 209 969 10.7% 63.9% 1.0% 0.9% 1.9% 21.6%
東部
体育館 111 597 10 10 21 193 942 11.8% 63.4% 1.1% 1.1% 2.2% 20.5%
市役所前
体育館 132 637 5 11 17 201 1003 13.2% 63.5% 0.5% 1.1% 1.7% 20.0%
秋津

サッカー場 98 667 7 10 13 210 1005 9.8% 66.4% 0.7% 1.0% 1.3% 20.9%
秋津
野球場 104 664 8 9 12 201 998 10.4% 66.5% 0.8% 0.9% 1.2% 20.1%
秋津

テニスコート 106 657 5 7 15 205 995 10.7% 66.0% 0.5% 0.7% 1.5% 20.6%
実籾

テニスコート 110 654 10 9 14 201 998 11.0% 65.5% 1.0% 0.9% 1.4% 20.1%
芝園テニスコート・

フットサル場 116 640 9 12 14 205 996 11.6% 64.3% 0.9% 1.2% 1.4% 20.6%

学校開放 108 596 5 10 11 207 937 11.5% 63.6% 0.5% 1.1% 1.2% 22.1%

勤労会館 160 593 5 11 15 197 981 16.3% 60.4% 0.5% 1.1% 1.5% 20.1%
総合福祉
センター 185 579 5 8 6 204 987 18.7% 58.7% 0.5% 0.8% 0.6% 20.7%
東部保健
センター 173 584 7 9 8 206 987 17.5% 59.2% 0.7% 0.9% 0.8% 20.9%

保健会館 137 562 11 8 13 198 929 14.7% 60.5% 1.2% 0.9% 1.4% 21.3%
谷津干潟
観察センター 105 521 16 13 8 194 857 12.3% 60.8% 1.9% 1.5% 0.9% 22.6%  
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